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[Toctpouts rpaduk QyHKIHH:
=A== (1))

Pemenue
Jlnst moctpoenusi rpaduka (PyHKIIMKM PacKpOEeM MOAYIb, PACCMOTPEB CIIydau, KOTJa CTOSIIEe
MOJi HUM BBIPAXEHHUE HMMEET Pa3Hbl 3HAK, IS Yero MpOBEeAEM CIEAYIOUIME PAaBHOCHUIIbHbBIC

npeoOpa3oBaHMUs:
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Takum oOpazom, B ciydae, korna x < —1 win x > 1 rpaduk (yHKUMH OpPECTaBIseT cOOOM
OpSAMYyI0 JIMHUIO, COBIAQJAIOIIYI0 C OCbIO abcoucc, a Ha MHTEpPBAJIEC 3HAYECHUU apryMeHTa
—1 <x <1 rpaduk QyHKIHMH SBJIAETCS MApabOJIoON y = x°, KBETBU» KOTOPOM OINMYIIEHbI BHU3,  BEPIIMHA
CMeIleHa B/0JIb OCH OpJMHAT Ha €IUHMILy BBEpX — B ILI€JIOM TaKOW Irpauk OTJAJIEHHO HAIIOMHHAET
MEKCHKAHCKYIO LISy «COMOpEpoy.
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